



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 024-03/23-03/13

Urbroj: 2163-4-01-23-17

Labin, 13. travanj 2023.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Lari Zahtila (IDS-ISU) je na 17. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 5. travnja 2023. godine postavio vijećničko pitanje:

„U ime stanovnika ulice Marcilnica, molim za žurnu povratnu informaciju o aktivnostima postavljanja bazne stanice (pretpostavljamo za potrebe teleoperatera) na obiteljsku kuću a adresi Marcilnica 15. Je li Grad upoznat i što je moguće učiniti da se to spriječi? Stanovnici ulice su izričito protiv postavljanja bazne stanice na području ulice u kojoj stanuju. Prostorni plan Istarske županije navodi da lokacije za antene ne smiju biti unutar 400 m od vrtića, bolnica i drugih ustanova. Ova kuća se nalazi na manjoj udaljenosti od predviđenih 400 m od škole Kature i dječjeg vrtića, kao i od Dnevnog boravka za starije osobe u navedenoj ulici.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dala Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju Grada Labina:

„Radi se o lokaciji, kao što je vijećnik objasnio u svom pitanju Marcilnica, gdje bi jedan operater želio postaviti antenski stup za sve potrebne antene koje oni mogu davati u koncesiju na svom nosaču, da tako jednostavno kažem. Gledajući zahtjev i namjeru, o kojoj ste govorili, mi smo kao Upravni odjel, Odsjek, koji izdaje akt o gradnji, dobili prijavu putem e-sustava e-dozvole za pokretanje postupka za izdavanje potvrda na glavni projekt. Naime, prema Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i radovima ovakva vrsta antenskih stupova na postojećim građevinama može se postaviti bez građevinske dozvole, a u skladu sa glavnim projektom na koji treba ishoditi potvrde javnopravnih tijela i mora se održati tehnički pregled i naravno provoditi stručni nadzor. Analizirajući taj zahtjev, stručna osoba koja ima taj predmet izvršila je očevid na licu mjesta i utvrdila da se po ni jednoj osnovi po kojoj bi se ta antena mogla postaviti nisu zadovoljili niti zakonski niti prostorno planski uvjeti. Zakonski nisu ispunjeni iz jednostavnog razloga jer građevina na koju bi se to postavilo nema status postojeće građevine iz razloga što je jednim dijelom ta zgrada izvedena suprotno građevinskoj dozvoli i pokrenut je postupak legalizacije. To je prva točka temeljem koje se ta antena ne može postaviti. Druga stvar je da, što se tiče prostorno planske dokumentacije, da je ona u suprotnosti i sa Prostornim planom Istarske županije i sa Prostornim planom uređenja grada Labina i sa Urbanističkim planom uređenja Labina i Presike. Što znači da će, sukladno tome što je sve utvrđeno, biti odbijen postupak da se pokrene ishođenje potvrda na taj glavni projekt.“

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.